



ГОСТИ ИЗ СТОЛИЦЫ

ВЕЗЕТ, очень везет в этом году Архангельску на гостей. Любители искусства уже познакомились со спектаклями Киевского театра музыкальной комедии и театра Северного флота, с разнообразной цирковой программой, в которой выступали советские артисты. Позавчера в цирке началась новая программа — выступления артистов из народной Польши, а вчера в Архангельском драматическом театре спектаклем «Фантазия для скрипки» Б. Метальникова начал свои гастроли Московский театр драмы и комедии.

Гостям из столицы по сложившейся в Архангельске традиции была устроена праздничная встреча. На пристани собрались представители обществственности города.

Вот подходит речной теплоход, доставивший гостей с левого берега. Только он пришвартовался, как

оркестр грянул приветственный марш. Защелкали аппараты фотокорреспондентов и фотолюбителей — гости сходят на берег.

С приветственным словом к артистам театра обратилась начальник областного управления культуры М. И. Ноговицына.

— Дорогие друзья! — сказала она. — Разрешите от имени обществственности города поздравить вас с благополучным приездом. Не пугайтесь, что северный город встретил вас холодным ветром. Климат у нас действительно, суровый, но зато сердца у северян горячие.

М. И. Ноговицына рассказывает вкратце об Архангельске — городе лесопильщиков и моряков дальнего плавания, рыбаков и судоремонтников. В

заключение она желает коллективу театра успешных гастролей.

Перед гостями устраивается цепочка пионеров. Они декламируют приветственное стихотворение и вручают артистам букеты цветов.

С ответным словом от имени коллектива театра обращается к встречающим артистка Л. Г. Бухарцева. Она благодарит за теплую встречу, за внимание.

— Мы очень волнуемся, — говорит тов. Бухарцева. — перед первыми гастролями в Архангельске. Но самое лучшее, что у нас есть, мы готовы отдать вам — нашим дорогим зрителям.

НА СНИМКЕ: пионеры вручают гостям из столицы цветы.

Фото К. Коробякина.